

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 108 szám

Szombat

Debrecen 1939 május 13

Gróf Teleki Pál nagyszabású beszéde a kormánypart gyűlésén

A hadsereg kiépítése, a fiatalok nevelése, a nemzet keresztényebbé tétele a kormány programja

Tető alá hozza a kormány a földreformot is

Tegnap este 7 órakor óriási érdeklődés mellett több ezer főnyi közönség jelenlétében tartotta meg gróf Teleki Pál miniszterelnök a pesti Vigadó nagytermében programbeszédét. A közönség soraiban ott volt a kormánypart színe java.

Csilléry András vezette be a miniszterelnököt, akit a vele érkező Imrédy Bélával együtt óriási ünneplésben részesített a hatalmas tömeg. A gyűlést Csilléry nyitotta meg, akinek bevezető szavai után a miniszterelnök emelkedett szószékre.

Hatalmas beszédét a kormány feladatainak ismertetésével kezdte. Első fontos feladatát a hadsereg fejlesztés, hogy a gyarapodó Magyarország katonai súlyával is elfoglalja azt a helyet a Dunamendocsonban, mely az övé. Vissza kell állítani a szentistváni állam ideológiáját. Erre neveljük a fiatalokat, mert ez a második nagy feladat. Harmadik feladatunk: a nemzetet mindig keresztényebbé kell tenni.

A munka és vállalkozási kedv feljuttatása is fontos gondja a kormánynak. Több vállalkozási kedvre van szükség. Nem ígerek én az egyeseknek semmit sem és nem ígerek a programomban egyáltalán semmiféle előnyöket. Ezt csak a liberálisok tették. Ma olyan programra van szükség, amely mindenkinek a programja.

Rátért ezután a zsidótörvény megalkotásának körülményeire.

— Amikor a kormányra léptem

— mondotta — megmondottam, hogy Imrédy Béla kormányának (dübörgő taps) minden javaslatát átveszem és fenn tartom. Megmondottam, nyíltan és világosan, hogy a zsidótörvény megalkotásában részem volt, az előkészítésében is részt vettem.

Kijelenthetem, azt is — folytatta — hogy amint a zsidótörvényt tető alá hoztuk, épúgy meglesz a földreform is. (Nagy taps)

Ne gondoljon senki harmadik zsidótörvényre! Nincs olyan törvény, amely százalékaig megfelelne minden ember privát gondolkodásának. A most hozott törvény

megfelel céljainknak, ezt fokról-fokra megvalósítjuk, de a végrehajtás következetes lesz, de nem lesz kegyetlen, mert ez nem magyar jellemhez illő. A társadalmat azonban valóban keresztény és nemzeti alapon helyezzük és az inderkedéseket kijátszani nem hagyjuk.

— Vannak aztán további feladataink is — folytatta beszédét a miniszterelnök — például az új sajtótörvény és a földreform, amit úgy kell keresztülvinni, hogy megőrzésük ne érje az országot és a világválságban le ne maradjunk

Minden körülmények közt meg kell tartani józanságunkat.

Hosszasan ismertető ezután a földreform és a sajtótörvény kérdését, majd a következőképpen fejezte be beszédét:

— Most olyan ideket élünk, olyan idők jönnek, amikor mindnyájunknak össze kell tartani. Higyjenek épúgy, mint én, aki a nehézségek világos tudatában állok ezen a poszton.

A miniszterelnök beszédét nagy taps és éljenzés fogadta. A gyűlésen beszélt még vitéz Imrédy Béla és Jaross Andor is.

Hitler és Mussolini csatlakoznak XII Pius pápa béke-kezdeményszerzéséhez

A Daily Mail római tudósítója szerint Mussolini csatlakozik XII. Pius pápa kezdeményszerzéséhez, hogy a danzigi kérdés megoldására öthatalmi értekezlet üljön össze.

A lap úgy tudja, hogy Mussolini abban az ügyben telefonbeszélgetést folytatott Hitler Adolfal és a német vezérkancellár közölte, hogy a maga részéről helyesli az öthatalmi értekezlet egybehívására vonatkozó gondolatot.

A Daily Mail végül azt írja, hogy a Szentzsák valamennyi fő-

városból, ahol a nunciaturák eljártak a kormányoknál, a kezde-

ményszerzésre mindenütt kedvező választ kaptak.

Ködbe került az angol királyi pár hajója

Az „Empress of Australia” nevű gőzös, melyen az angol királyi pár Kanada felé utazik, ma hajnalban olyan nagy ködbe került, hogy a hajóról még a kísérő örkálókat sem lehetett látni s csupán gőzszirénák segítségével tudták az érintkezést azokkal fenntartani. Az udvari hajó nem is

folytatta tovább az útját, hanem megállt és husz órát vesztegelt egyhelyben, míg a köd kissé oszladozni kezdett. Ekkor elindult, azonban rövid idő múlva ismét meg kellett állni. A hőmérséklet erős lehülése arra enged következtetni, hogy a közelben jéghegyek érkeztek.



A legfelsőbb szovjettanács Presipkine Ivánt kinevezte közlekedési és postaügyi népbiztossá.

Buenos Airesből jelentik: A kormány törvényjavaslatot készít elő, amely megtiltja Argentínában az összes külföldi politikai pártoknak a működését.

Hatay elnök törökországi tartózkodása után hazaérte kijelentette, hogy országa nem fogja tűrni, hogy továbbra is elszakítva maradjon a török anyaországtól és közölte, hogy a török köztársaság elnöke legközelebb látogatást tesz Hatayban.

A brit kormány a kötelező katonai szolgálatról szóló törvénybe új rendelkezést kíván beiktatni, hogy a külföldön élő brit állampolgárokat is zászló alá hívassa.

Kerenszki volt orosz miniszterelnök érhártagyulladásban megbetegedett. Állapota súlyos.

PÁLYÁZATI HÍRDETMÉNY

Az 1922.X. tc. alapján szervezett m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia I. évfolyamában Debrecen sz. kir. város közönsége által a m. kir. Honvéd Ludovika Akadémián létesített m. kir. Honvéd Ludovika Akadémia alapítványának három helye az 1939-40 tanév kezdetén betöltendő lesz.

Az alapítványi helyre elsősorban debreceni illetőségű olyan ifjak, akiknek megfelelő előképzettségük, jó előmenetelük van — pályázhatnak.

A szabályszerűen felszerelt és a m. kir. Honvédelmi Miniszter Ur által kiadott részletes pályázati hirdetményben közöli mintának megfelelő pályázati kérvényeket a m. kir. Honvédelmi Miniszter urhoz címezve f. évi június hó 1-ig lehet Debrecen sz. kir. város közgazgatási iktatójába (Városháza, földszint 8 szám alatt) beadni.

A kérvényhez szükséges okmányokról és egyéb szükséges tudni valókról a városi elsőfokú közigazgatási hatóságnál, (Rendőrségi épület III. em. 92. sz. szoba) hivatalos órák alatt szóbeli felvilágosítás nyerhető.

A pályázati hirdetmény a Buda pesti Közlöny folyó hó 4 iki 100. számában is megtalálható.

Polgármester.

VIGSZINHAZ MOZGO

A cári Oroszország összeomlása! A leghatalmasabb és legizgalmasabb világfilm!

A Szebasztopol páncélos

Camilla Horn főszereplésével.

Előadások délután 5, 7, 9 órákor

Gyomorégést szüntet, hurutot gyógyít:

a Csokonai ásványvíz

KÉRJE MINDENÜTT!!!

A fürdőtelepen bérbeadandó egy elárusító pavillon

A nagyerdei fürdőtelepen a főbejáratnál szemben egy elárusító pavillon cukorka, gyümölcs esetleg egyéb megegyezés szerinti tárgyak árusítására azonnal bérbeadó. Ez ügyben értekezni lehet a fürdőgondnoknál (Piac u. 26/28. sz. a. Dobozi átjáró) POGÁRMESTER.

Vasárnaptól kezdve kettős villamosok is közlekednek

Május 14-étől, vasárnaptól kezdve további intézkedésig a Máv. p. u. — Nagyerdei vonalon 5 percenként közlekedő villamoskocsik közül 8 óra 15 perctől kezdve az „1” irányjelző számmal ellátott kocsik a Vilmos császár köruton át az Egyetemi Klinikák felé a „2”, irányjelző számmal ellátott kocsik pedig a Nagyerdei Vigadó felé a

Városi Uszoda bejáratáig fog közlekedni. Reggel a kivonulástól 8 óra 15 percig minden villamosvontat „1” irányjelző számmal ellátva a Vilmos császár köruton át fog közlekedni.

Ezen időponttól kezdve, a Városi Uszoda feltételes megállóhelyétől újabb életbéléptetjük.

Kétéves kisgyermek a vonat kerekei alatt

Barcska község határában az Ormospuszta felé haladó tehervonat mozdonyvezetője észrevette, hogy a sinen egy kisgyermek ül. Rásipolt és fékezett, a gyermek azonban nem ment el, a vonatot már nem lehetett megállítani.

A kerekek derékban kettészelték a gyermeket, akiről megállapították, hogy Györkei Miklós két éves fiúcska. A gyermek szülei ellen gondatlanság miatt megindították az eljárást, hogy tisztázódjon, mégis kit terhel a felelősség.

Földközi tengeri utra indul Göring tábornagy

A külföldi sajtóban különböző találgatások láttak napvilágot Göring tábornagy teljesen magánjellegű földközi tengeri utjával kapcsolatban. E találgatásokkal szemben hivatalosan közlik, hogy Gö-

ring san remoi tartózkodása után elfogadta a Hamburg-Amerika Linie régi meghívását és résztvesz a társaság Huassaran nevű legújabb motorhajójának első földközitengeri utján.

Galambtojás nagyságu jég esett Makón

Makó felett hatalmas vihar vult el, amelyet jégeső kísért. A galambtojás nagyságu jégdarabok tenyérynyi vastagságban borították

el a földeket. A vihar és jégeső a vetésekben és a gyümölcsösökben igen nagy kárt okozott. A szálló mostmár felényinek sem ígérkezik

Adókedvezményben részesülnek a hadirokkantak, hadiözvegyek és a hadviseltek.

özvegyek, hadiárvák, vitézségi éremtulajdonosok és tűzharcosok alábbi adókedvezményben részesülnek:

Közhírré teszi a városi adóhivatal, hogy a m. kir. Pénzügyminiszter 1938. évi 29.000 számú rendelete folytán a hadirokkantak, hadi-

1. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege az 50 P-t nem haladja túl, az I.

járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos, a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos, a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat, valamint a vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 10 százalékos,

2. amennyiben a terhükre kivett földadó, házadó és általános kereseti adó együttes évi összege 50.— pengőnél nagyobb, de 100 pengőt nem haladta túl,

az I. járadékosztályu hadirokkantakat 30 százalékos,

a II. járadékosztályu hadirokkantakat 20 százalékos,

a III. és IV. járadékosztályu hadirokkantakat valamint vitézségi éremtulajdonosokat és tűzharcosokat 5 százalékos adómérséklés illeti meg.

Az adómérséklés kiterjed nemcsak a föld, ház és általános kereseti adók összegére, hanem az ezek után járó állami, törvényhatósági és községi pótdadókra is, a fent megjelölt mértékben.

Az adómérséklésre való igényjogosultság megállapítása akként történik, hogy az arra igényt tartó hadirokkant, hadtözevegy, hadiárva, vitézségi éremtulajdonos s tűzharcos ilyen minőségét igazoló eredeti igazolványát és ennek másolatát a városi adóhivatal I. em. 33 számú szobájában legkésőbb április hó végéig bemutatja. A városi adóhivatal az eredeti igazolvány alapján a bemutatott másolatot hitelesíti és az eredeti igazolványt azonnal visszaadja. Aki igazolványát április hó után mutatja be, annak adómérséklésre az igazolást követő évtől van igénye. Az igazolvány bemutatásával egyidejűleg adózó köteles arra is nyilatkozni, hogy mely községben (városban) van még adóelőírása, mert az igényjogosultságról a városi adóhivatalnak csak így lesz módjában az illetékes községi előjáróságot értesíteni, annak az igényjogosultnak, aki igazolványát fenti rendelet megjelenése előtt az adóhivatalnál már bemutatta, az igazolványt nem kell újból bemutatni.

Hirdetmény,

Felhívja a városi adóhivatal a város adózó közönségét, hogy az 1939. év II. évnegyedére esedékes együttesen kezelt közadótartozását május hó 15. napjáig fizesse be. A befizetés naponként a hivatalos órák alatt a városi adópénztárnál, vagy pedig a 31713 számú postatakarékpénztári befizetési lap után eszöszölhető. A befizetést elmulasztók ellen a határidő lejártá után az adóhivatal behajtási eljárást indít.



Szombaton: Csak egy napig: Paul Hartmann, Jutta Freibe, Fritz Kamper főszereplésével. A hadirepülés hőskölteménye a:

BAJTÁRSÁK

Előadások délután 5, 7, 9 órákor.

Hajdusoboszlói Gambrinus étterem és szálló

13-án szombaton MEGNYILLIK Kitűnő ételek, italok, különleges fajborok.
PANZIÓ RENDSZER. Jazz- és cigányzene minden este.

Működnek a tolvajok

Szász Gáborné Bercsényi utca 47 szám alatti lakos feljelentést tett a rendőrségen, hogy az elmúlt nap este 7 és 8 óra között pince lakásának ablakát kinyitotta szellőzés végett s egy óvatlan pil-

lanatban valaki az ablakon keresztül kilopta a csipkefüggönyöket. — Kovács Antal fatelepi kocsinak, a nyilastelepi egyik trafik előtt hagyott sport kerékpárját ismeretlen tetts ellopta.

Juniusban Berlinbe utazik Franco tábornok

Német fővárosban az a hír terjedt el hogy Franco -tábornok, a nemzeti Spanyolország vezére június folyamán látogatásra érkezik Berlinbe.

Port Saidban eltűnt 28 magyarországi zsidó

Az egyiptomi politikai és városi rendőrség eredménytelenül keres 28 magyarországi zsidó kivándorlót, akik 3 héttel ezelőtt partra szálltak Port Saidban és másnap kellett volna ismét hajóra szállniuk de nyomtalanul eltűntek és azóta semmit sem lehetett róluk hallani.

Azt hiszik, hogy az eltűnt utasok Palesztinába lopódtak be.



Kelet válogatott csapata Ungváron játszik

Az MLSz május 18 án áldozócsütörtökön felvidéki napot rendez és a felvidéki városokban az egyes alosztályok válogatottjai, valamint az NB csapatok játszanak barátságos mérkőzést. A csapatot a DVSC

NBB és a DEAC játékosai alkotják. A csapat a következő: Kovács DEAC — Antal, Kézi — Nyizsnyik, Kántor, Papp — Bihari II., Bobák, Herdani DEAC — Bihari I., Nagy I. Tartalék: Leveles

Munkát vállaló hadigondozottak figyelmébe

Felhívjuk a hadigondozottak, hahirokkantak, hadiözvégyek és hadiárvaik közül mindazokat, akik gyáraknál, vállalatoknál és ipari zemeknél bármiféle munkát hajlandók elvállalni, hogy összeírásuk végett Csoportunk irodájában Kossuth ucca 41 szám alatt sür-

gősen, de legkésőbb május 15 ig saját érdekükben feltétlenül jelentkezzenek. A HONSZ. csoportelnöksége.

Amikor az oláh javasasszony mütétet csinál

A doljmegeyi Balásti román községben egy Novac Anna nevű javasasszony, Nedoiu Beta gazdlegényt, aki napok óta a torkát fájlalt, megvizsgálta és megállapította, hogy „mütéti“ beavatkozásra van szükség s a fertőzött mandulát el kell távolítani. A beteget azonnal az asztalra fektette és egy

meszáros késsel hozzáfogott a „mütéthez“ Felvágta a szerencsétlen ember nyakát, kiszedte a mandulát, majd mindkét kezén felmet-szette az ütőerakét, hogy — mint mondotta — kifolyék a rvssz vér. A szerencsétlen ember elvérzett a „mütétszalou“ A gyilkos javasasszony a csendőrség letartóztatta



Pénteken est: Kék mazur.
Szombaton este: Erzsébet.
Vasárnap délután: Erzsébet.

Vasárnap este: Erzsébet.

A FEKETE CÁR
A fekete cár, Rasputin története nem először került ezuttal vászonra, azonban most is lenyűgöző. A Hungária mozgó napok óta tartja műsoron a hatalmaserejű filmet, amelynek főszerepét Harry Baur nagyszerűen alakítja. Richard Villiam méltó partnere, ő is viszik a filmet döntő sikerre. A híradók aktuálisak.

Országos Vásárok

Szombaton 13 án Endrőd, Jászfényszaru, Kurd, Szegvár (állatv)

Vasárnap 14-én Abádszalók, Mezőkomárom, Pátka, Soroksár, Szekszárd, Ujkécske (állatv.)

Hirdetmény

Május 14-től, vasárnaptól kezdve próbaképpen további intézkedésig minden vasárnap a Csapó ucca -Köztemetői vonalon délelőtt 9 óra 36 perctől kezdve az összes villamoskocsik közvetlen a Köztemetőig fognak közlekedni.

Egy krajcárt a repülésért!

Idősebb embereknél, kiknek székletete rendellenes és fájdalmas, sokszor már napi 3 — 4 evőkanál természetes **Ferenc József** keserűviz is meghozza a megfelelő bélürülést és a kielégítő anyacsérés így jelentős megkönnyebbülést idéz elő Kérdezze meg orvosát.

Mindenféle nyomtatványokat
izléses és kifogástalan minőségben készit:
az „Alföld“ nyomdavállalata
Debrecen, Piac ucca 41. sz.

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ
A modern francia filmgyártás legújabb remeke
Rasputin a fekete cár
Oroszország legtitokzatosabb alakjának tündöklése és bukása 12 felvonásban.
Híradó!
Előadások: 5, 7, 9 órákor

Az A P O L L Ó B A N
Minden idők legbájosabb színes filmesodája
Hófehérke és a 7 törpe
Walt Disney utólréhetetlen remekműve.
Híradó.
Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Romantikus hangverseny a Zeneiskolában

A Városi Zeneiskola május hó 12-én, pénteken este 8 órákor rendezi akadémista növendékeivel Chopin, Schumann, Schubert Brahms, Lalo, Ernst műveiből összeállított hangversenyét.
Ingyenes jegyek igényelhetők a Zeneiskola titkári hivatalában naponta délelőtt 9—1-ig és délután 3—6 ig. Vár-u.1. (Telefon 23-96)

HIREK

A női betegségek gyógykezelésében a természetes **Ferenc József** keserűíz gyakran alkalmas, mert reggel éhgyomorra egy pohárral könnyen bevehető, rendkívül enyhe hashajtó hatása pedig gyorsan és minden kellemetlenség nélkül jelentkezik. Kérdeze meg orvosát

Springer József könyv, papír, fotócékek szaküzlete. — **Papírszalvéták, itatóspapírok, írónok, filmek, fényképlemezek** Telefon: 30 — 57. **Szigorúan szabott, elismert, olcsó árak.**

Férfi öltöny és kabát szövetek **OLCSÓN**
Petriknél SZENTANNA-U 5

Háztulajdonosok fig. elmébe ablak gittelések, felelősséggel heti 1 Pengő részlettel vállalom **TÓTH GYULA** üvegező és képke retéz, Bocskay-tér 2. Telefon 22-80

Jó állást akar? Tanuljon gépírást és gyorsírást A perfekt gépíró és gyorsíró könnyebben talál elhelyezkedést és nagyobb igény-nel léphet fel a munkaadókkal

szemben. A **Naményi** gyorsíróiskolában végzetek a következő munkaterületeken helyezkedtek el: minisztériumok, Magyar Nemzeti Bank és egyéb pénzintézetek, vármegyei és városi hivatalok kereskedelmi és ügyvédi irodák. Tanfolyam után államvizsga, állami állásokra is képesítő bizonyítvány. Vidékről bejáróknak 85 százalékos vasuti tanulókedvezmény. (Rákóczi u 17 sz.) Május hónapban államvizsga lesz.

Hirdetés.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága a már közzétett hirdetés kiegészítése, illetve helyesbítéseként értesíti a város közönségét, hogy a m. kir. Kereskedelem és Közlekedésügyi Miniszter Ur 48.900—1938. számú rendeletével olyként rendelkezett, hogy olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek a talpa papirosból, vagy papiros felhasználásával készült 1938. évi december 26. után előállítani és 1939. december 31. Olyan cipőt, csizmát és más lábbelit, amelynek talpbélése, kérge, vagy lábizombetéte (talpközép-költő része) továbbá csizmaszára papirosból, vagy más papiros felhasználásával készült 1938. december hó 23. a után előállítani és 1939. december 31. e után forgalomba hozni nem szabad.

Az ismertetett miniszteri rendeletben foglalt rendelkezésekbe nem tartása kihágást képez, amely az 1928. t. c. rendelkezése értelmében lesz büntetve.

Az „Alföld” téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	7:00	Tiszalök
"	5:02	Szerencs	"	7:07	Nyirábrány
m.	5:08	Füzesabony	"	7:10	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:20	Nagykeréki
sz.	5:45	Nyiregyháza	"	7:27	Nyiregyháza
m.	6:01	Balmazújváros	sz.	7:20	Nagykeréki
v.	6:29	Nagykeréki	m.	7:30	Püspökladány
m.	6:33	Püspökladány	sz.	7:45	Nagyléta Vértess
gy.	7:00	Bpest nyugati	"	7:55	Balmazújváros
m.	7:58	Hajdunánás	"	8:35	Tiszalök
sz.	7:58	Nagyléta Vértess	"	8:50	Püspökladány
m.	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
v.	8:10	Nyirábrány	"	10:13	Nagyléta-Vértess
m.	9:29	Derecske	m.	11:26	Szerencs
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:25	Hajdunánás
gy.	11:58	Nyiregyháza	v.	11:35	Derecske
m.	12:10	Füzesabony	gy.	11:36	Nyirábrány
sz.	12:27	Tiszalök	m.	11:46	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:32	Bpest nyugati	v.	12:52	Bpest nyugati
"	12:35	Nagyléta Vértess	m.	14:15	Nagykeréki
"	14:27	Szerencs	gy-s	14:26	Nyiregyháza
"	14:30	Tiszalök	sin	15:24	Bpest keleti
"	14:32	Nyirábrány	m.	15:27	Tiszalök
"	14:35	Nagykeréki	v.	16:45	Balmazújváros
"	14:38	Balmazújváros	m.	16:54	Nyirábrány
gy-s.	15:26	Nyiregyháza	gy.	16:55	Nagyléta Vértess
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:04	Nyiregyháza
gy.	18:43	Nyirábrány	m.	18:25	Nagykeréki
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Nyiregyháza	m.	18:59	Bpest nyugati
"	18:58	Nagykeréki	gy-m	20:08	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	21:42	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	"	21:43	Tiszalök
gy-s	20:45	Bpest keleti	m.	21:28	Bpest keleti
sz.	21:38	Nyiregyháza	seb.	21:35	Nyirábrány
"	22:00	Bpest nyugati	sz.	21:35	Szerencs



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éterben 10.00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjféltől 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élelmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Péntek
4.15. Gyermekek a gyermekért.
5. Hírek szlovák és ruszinnyelven
5.10. A rádió szalonzenekara.
6.05. Nyári nap a Felvidéken.
6.45. Jakos Lajos felolvasása
7.25. Operaház előadásának ism.
7.30. Operaház előadása.
1.25. Lakatos Flóris c-zenekara.
1.40. Hírek német, olasz, angol és francia nyelven.
11.30. Táncalemezek.

Szombat
10.15. Ifjúsági rádió.
10.45. Mit nézünk meg.
12.10. Farkas Sándor c zenekara.
1.30. Hanglemezek.
4. Bábszínház.
5. Hírek szlovák és ruszinnyelven
5.10. Rádió szalonzenekara.
6.15. A szőlőmalmok tája.
6.45. Csorba Gyula c zenekara.
7.45. Rang és mód. Színműelőadás.
10. Haglemezek.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

AZ „ALFÖLD”
eredeti tagéneke.

A 7 ORAI GYORS

írta:
SZENES JENŐ

(80)

Fel a kezekkel jómadarak — döngött a mögöttük álló — és nehogy valami marhaságot mert istennekre megjárhatják. A foglyok lassan a fejük felé emelték a kezüket. — Na szép kis páoba kerülünk — mondta Dunbar spanyolul Plinsollnak. — Azt meghiszem — röhögött a hátuk mögött álló ember, tiszta kasztíliai nyelven ejtve a szavakat. Dunbar nem állhatta meg, hogy szerencsétlen helyzetük elenére is el ne mosolyodjon. Még itt is pechünk van Megfordulni — pattogott a másik vezényszava.

Dunbar és Plinsoll némán fordultak meg. Mindkettőjüknek ugyanazon gondolat járt a fejükben. Leütni ezt a keletlen embert és amint lehet minél hamarabb megugrani a veszedelmes hely közeléből.

Az ellenfél azonban ugylátszik eltalálta gondolataikat mert torz vigyorgás közben hátralépett. — Vigyázat mert eltalál sülni a kezében ez a kis jószág és akkor vége a játéknak.

Hátamögött egy ajtót nyitott ki és beszólt:
Gyere csak ki Jack hoztam egy-pár jómadarat.
Torzonborz fej jelent meg az ajtóban és Plinsollra tekintve felmordult:
—Ez az alak, aki már egyszer járt itt.

Most másodsorra és utoljára van itt — elcélódott az előbbi dísz példány.
Kutassd csak át őket míg én itt sakkban tartom a fegyverrel intett aztán a Jacknak szólított bandita felé.
Az kelleetlenül indult el a foglyok felé és elkövette életének egyetlen, de utolsó baklövését.
(Folytatjuk.)



PROGNÓZIS.

Mérsékelt szél. Változó felhőzet. Több helyen eső és zivatar, A hőmérséklet alig változik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
leptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál Debrecen, Piac utca 41 szám.

Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc